

新股频繁发行、股市火了

超短期理财频遭巨额赎回

A股指数

开盘	上证指数	深证成指
最高	3214.81	13409.20
最低	3291.17	13817.22
收盘	3188.02	13332.53
涨幅	3290.17	13814.55
成交额	2.07%	2.69%
	2221.51 亿	1399.83 亿



25日外汇牌价

货币种类	现汇	现钞	现汇现钞
美元	681.48	676.02	684.22
港币	87.93	87.23	88.29
欧元	1018.34	996.87	1026.52
日元	7.7059	7.5434	7.7677
英镑	1129.88	1106.06	1138.96
瑞士法郎	674.18	660.1	679.87
新加坡元	491.04	480.88	495.38
瑞典克朗	98.4	96.38	99.29
加拿大元	643.18	629.88	648.87
澳大利亚元	628.9	615.07	633.69

今年下半年以来股市持续火爆,银行频频调高超短期理财产品收益,但仍难挡赎回大军杀到。据悉,某银行发行超短期理财产品因巨额赎回而两次宣布暂停赎回,而一到新股发行期,另外一家银行南京地区一天的赎回量至少有几亿元。

据悉,今年以来各银行推出的主打强流动性的超短期理财产品多达数十款,而且不断调高预期收益率。一家国有银行下半年几乎每个月都有超短期理财产品上调收益率,幅度最大的一次达0.2个百分点。一款超短期理财产品预期收益率已经从1.6%上调至1.8%。

据了解,超短期理财产品投资方向多为国债、金融债、央行票据、货币市场基金等资金安全性较高的投资渠道。银行业集体调高该类理财产品预期最高收益率,与其投资方向是分不开的。由于央行运用市场化手段将首选公开市场操作,货币利率每月见涨,带动债券和货币市场类理财产品的收益水平上调,预期超短期理财产品的收益仍有望继续上升。

不过,投资者对银行频

频调高理财产品收益并未“领情”。从最新的金融运行统计数字看,银行机构人民币储蓄存款连续出现下跌,9月出现短暂时节性反弹后,10月重返下行通道。进入11月,某大银行个人超短期理财产品再遭遇巨额赎回而暂停赎回。银行表示,根据这一超短期人民币理财产品说明书,单个开放日中,产品份额净赎回申请之和超过上一日产品总份额的10%,为巨额赎回。出现巨额赎回时,银行有权根据本产品当时的资产组合状况决定接受全额赎回或部分赎回。“不过,投资者可于下一开放日重新进行赎回申请。”南京一家股份制银行相关人士也告诉记者,一旦碰上新股发行,该行短期理财产品一天会有高达上亿元的赎回量。

因此对于投资者来说,由于巨额赎回是规模行为,也是个人难以估计的。因此个人在购买超短期理财产品时要注意是否有巨额赎回条件约定。而已经购买了这些产品的投资者,在某些时点,比如打新密集期,或者是年末企业和个人的用款高峰期,为避免巨额赎回而出现暂停赎回,应提前做好准备赎回所需款项。

快报记者 王海燕

分币还有存在的必要吗? 银行人士称南京未投放09版一分硬币

近日,北京、上海等地媒体报道,市面上出现2009版的一分钱硬币,甚至还有卖家在购物网站上出售这样的硬币,大约每枚4分钱左右。不过,昨天人民银行南京分行营管部货币金银处有关人士告诉记者,南京并没有投放过2009版的1分硬币。



资料图片

至于一分硬币的真假,一位业内人士表示,因为2009版的一分硬币跟第二套人民币中的一分硬币版本是一样的,如果不是发行新版币种,央行就不需要公告,所以不清楚是不是央行的确发行了2009版一分硬币。“不过,如果是造假,成本也太高了,没有意义。”

如果2009版一分硬币是真的,对有无发行必要也引起了一些市民的争议。“现在一分硬币根本没地方用,超市零头都四舍五入了,只有在银行计利息的时候才

会出现分币。”著名经济学家茅于軾在《找零钱何以成为问题》一文中指出,自从上世纪50年代初人民币改革以来,我国的币制已经有半个多世纪没有变化。在此期间物价涨了好几十倍,同值人民币的购买力降低到原来的几十分之一。到了21世纪,一分钱已经没有任何实际意义。茅于軾建议取消分币,分一级的标价一律四舍五入。

不过,也有专家认为不

发行分币将造成币种结构不完善,另外,分币在一些特殊场合还有应用,除非以分为计价单位的价格全部取消。但取消“分”这种定价单位一个直接后果是将影响到居民的基本日常生活。有人算了这样一笔账,若最小单位以“角”计价,单就水、电、气这些基本生活用品来讲,会使每个家庭每年增加100多元的负担。因此“分”这种计价单位还是很有存在的必要。快报记者 王海燕

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

威尼斯水城

苏宁环球 SUNING UNIVERSAL

南京·Nanjing China

品牌房企 · 地产名企 · 品质生活 · 为业主服务

威尼斯水城网址: www.venicechina.com.cn

御江大宅压轴上演, 机会时不我待 本周团购, 9.8折之上再打9.9折(仅限28、29日两天)

威尼斯水城,集4年大成于一身,打造三街区滨江高层,占据江北稀缺景观资源,以轻松总价享受超值品质生活,依托南京市政府对江北板块的重视和规划,苏宁地产的品牌实力及400万平米小区优越配套,这批房源必定有极大的增值潜力。

700亿打造江北新城 科学规划无限前景

随着南京市政府700亿打造“江北新城”的不断建设和完善,“让河西”将成为现实。威尼斯水城,位于三号线规划江北第一站:沃尔玛、特易购等多重商业都已入驻,在交通和配套并驾齐驱的腾飞动力之下,居住价值必将大幅提升。

450万方华东第一大盘 五星全配优越生活

苏宁地产,于江北打造华东第一大盘威尼斯水城,经过4年的匠心打磨,品质玩弄日臻完善。按照五星标准打造的威尼斯酒店,成为江北目前最高档的酒店,小区4000

平米的圣马广场业态丰富,目前,苏宁、华城等多家已入驻其中。规划内已经开工,二期开园在即。知名小学分校即将入驻,生活舒适便捷。

28万平方米长江湿地公园 臻稀江景轻松拥有

威尼斯水城三街区,坐拥绝佳江景,临28万平方米长江湿地公园,2600米最美江岸线,于高处俯瞰壮美江景及小区美景尽收眼底,舒适三房,南北通透,建筑充满灵性,傲视众楼,自然绿意盎然入目,悠然自得。如此臻稀房源,以超优惠的价格回馈广大客户。团购期间,在9.8折基础上再打9.9折,机会难得不容错过!

团购小贴士 (活动楼盘:苏宁威尼斯水城)

一、主办方:现代快报、苏宁威尼斯水城

团购优惠:所有房源在现场9.8折基础上再打9.9折

团购时间:11月28日(周六)

活动时间:11月28日(本周六)早上9:00

活动地点:广州路苏宁环球售楼部

报名热线: **52992612**

